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Фланци стоманени освободени за предфланшова връзка ISO 9624
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Oсвободените опорни фланци за предфланшова връзка са предназначени за присъединяване към 
термопластични фланцови адаптори тип берт като комплексно фланцово съединение между 
термопластични тръбопроводни системи за пренос на течности под налягане.

Фланцовите адаптори тип берт могат да се присъединяват към съответната тръба чрез челна 
заварка, гнездова заварка и чрез лепене. 
ВАЖНО: Предлаганите освободени опорни фланци са за присъединяване към 
термопластични фланцови адаптори тип берт , челно заваряеми към термопластични 
тръбопроводни системи за пренос на течности под налягане.
Фланцовите адаптори тип берт и съответните тръбопроводни системи могат да са от 
следните видове термопласти: полибутен (PB), полиетилен (PE), полиетилен с повишена 
температурна устойчивост (PE-RT), омрежен полиетилен (PE-X), полипропилен (PP), 
непластифициран поли(винилхлорид) (PVC-U), хлориран поли(винил) хлорид) (PVC-C) и 
акрилонитрил/бутадиен/стирен (ABS).
Фланцовите съединения трябва да могат да предават дълготрайни аксиални сили при 
поддържана плътност, което изисква използването на подходящи компоненти и правилен 
монтаж. За предпочитане е освободените опорни фланци за предфланшова връзка да са от 
стомана, осигуряваща достатъчна повърхностна и обемна твърдост за предотвратяване 
неприемливо изкривяване на болтовете при затягане. Такова изкривяване би увеличило триенето 
под главите на болтовете и гайките и съответно само много малка част от въртящия момент 
на затягане се трансформира в полезно натоварване. 
Дебелината на oсвободените опорни фланци за предфланшова връзка и съответните фланшови 
адаптори тип берт не е стандартизирана съгласно стандарт ISO 9624 и е  обект на 
индивидуален избор от производителя като това решение зависи от материала, използван при 
производството на берта и от номиналното налягане (PN) на тръбопроводната система, за 
която е проектиран. Най-често се използват добрите инженерни практики (SEP) при подбор на 
този размерен параметър.
Освободените опорни фланци винаги трябва да са с диаметър dn равен на съответстващия 
фланшови адаптор тип берт  и съответно на номиналния външен диаметър на 
присъединителната тръба.
Стойностите на външния диаметър D на освободените опорни фланци за предфланшова връзка, 
както и диаметъра на болтовата ос (делителния диаметър) D3 на болтовете са взети от EN 
1092-1.
Стойностите на диаметъра на болтовите отвори D1 са взети от ISO 273 за средни серии серии 
за резби с диаметри от 1 mm до 150 mm.
Вътрешният диаметър D2 на освободените опорни фланци винаги съответства на външния 
диаметър в основата на фланшовия адаптор тип берт D 5 с рамер по-голям с 1 mm за 
осигуряване ефективна хлабина на свръзката.
Някои вентили (напр. бътерфлай клапи) изискват специфичен дизайн на фланшовия адаптор тип 
берт, който не е обхванат от стандарт ISO 9624 и за присъединяването им към 
термопластични тръбопроводни системи са позволени нестандартни продуктови решения.
За фланцови съединения с по-голям диаметър, особено за 630 mm и >800 mm номинален външен 
диаметър на присъединителната тръба контактната площ между главината на фланшовия берт 
и опорния фланец не е пропорционална на диаметъра на тръбата, поради което е важно да се 
подбере уплътнение, уплътняващо при ниски нива на компресия. Стандарт ISO 9624 определя и 
този тип уплътнения, както и регулираните стойности на въртящите моменти на притягащите 
уплътнението болтове. 
Необходимото уплътняващо налягане за уплътнението обикновено е пропорционално на 
вътрешното налягане в тръбата. Въз основата на груб и полезен метод, основан по-скоро на 
опит, отколкото на прецизни мерки налягането при уплътняване трябва да бъде най-малко два 
пъти максималното вътрешно налягане в тръбата. Практиката доказва, че уплътненията със 
стоманена сърцевина със или без вграден О-пръстен са препоръчителни.
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Фланци стоманени освободени за предфланшова връзка ISO 9624 PN10
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* Размерът не е обхванат от стандарт ISO 9624, по продуктова спецификация от производител 
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Фланци стоманени освободени за предфланшова връзка ISO 9624 PN16
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Фланци стоманени освободени за предфланшова връзка ISO 9624 PN25
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